
【JISD同窓会アンケート集計結果1】(2018年8月実施)

Q1：卒業期または学校との関係
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Q2：過去同窓会に参加したことがありますか？

Q3：同窓会に期待する役割とは何ですか？
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【凡例】

a：全体の同窓会（懇親会）を開催する

b：同窓生の活躍を紹介する

c：今の日本人学校、デュッセルドルフを紹介する

d：同期との連絡を取れるようにする

e：先輩・後輩との連絡を取れるようにする

f：恩師と連絡を取れるようにする

＜「その他」のご意見＞

・特に自分が期待することはないですが、同窓会の場を必要とする友人達の為にできることは協力したいと考えています。

・卒業したわけではないですが、途中まで在籍していた人にも行きやすい環境であると嬉しいです。

・異なる時期に在学、異なる年次の方とのコミュニケーションの場

・同窓生名簿の定期的な作成

・小学校の時の卒業の歌を聴きたい。

・進学、就活、仕事、各種情報シェア（医療、介護など）

・デュッセルドルフ日本人学校で学んだことを誇りに思えるようにする


